

64名小记者齐做月饼话团圆

衡阳晚报小记者俱乐部联合星元小学开展活动

■文/李境 图/林闻

本报讯 在体验中传承传统文化，9月17日，为迎接即将到来的中秋节，衡阳晚报小记者俱乐部组织星元小学64名高年级小记者开展“话中秋 做月饼”活动。

“月饼寓意团团圆圆。”在学做月饼前，烘焙老师向小记者们介绍起了月饼的由来和寓意，并耐心向大家讲解了制作月饼所需要的材料。随后，在烘焙师的专业指导下，小记者们亲自动手开始制作，做面饼、包馅料、装入模具、压制成型、装箱烘焙、冷却……一个月饼就做好了。不到30分钟，有专属印记的月饼新鲜出炉，小记者们领到自己的月饼，有的说送老师，有的说要带回家给父母品尝，大家都非常开心。

星元小学校长周洁表示，此次活动既锻炼了学生的动手能力，也让他们了解了月饼知识，对于当代学生传承中华传统文化极具意义。



美味月饼新鲜出炉

17天26场，身边人讲身边事

“生命至上·衡阳战疫”巡回微宣讲昨日收官

■谢丹

本报讯 9月17日下午，由市委宣传部组织开展的“幸福花开·新思想天天润衡州——生命至上·衡阳战疫”巡回微宣

讲走进衡阳技师学院。宣讲员用身边人说感人事，赢得现场阵阵掌声，本次宣讲的成功也意味着该巡回微宣讲活动圆满落幕。

宣讲员通过朴实生动的语言与一张张

战“疫”一线的图片，讲述了抗疫期间发生的感人故事。从战“疫”人员舍小家为大家的坚定，到面对困难时的坚持，还有平安凯旋时的泪目，字字句句感人肺腑。

自9月1日首场在市烟草局的巡讲至今，该活动历经17天，宣讲团走进各县（市）区、市直各行业系统、市属高校宣讲26场，全市各单位也组织进行了近240场巡回微宣讲活动。活动受到了社会各界的广泛好评，掀起全市学习抗疫精神的浪潮。

处罚区，新添了8台自助处罚机，增设了自助办岗，群众办事更加方便；设置了人脸识别门禁系统，杜绝非法中介进入办事大厅扰民。

据悉，18日起，原设在市公安局交警支队北栋负一楼的市公安局交警支队交通违法处罚中心停止办公，开始设备搬迁及安装调试工作。在此期间，市民朋友可以就近到城区各大队处罚中心办理业务。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

22日起，交通违法处罚中心“搬家”

新址设在石鼓区中亿汽贸城41栋

■本报记者 姚永军
通讯员 戴乐

本报讯 9月17日，记者从市公安局交警支队获悉：为改善群众办事环境，提高行政办公效率，市公安局交警支队交

通违法处罚中心将于9月22日迁至石鼓区中亿汽贸城41栋办公。

据市公安局交警支队交通违法处罚中心主任刘民健介绍，迁址新址的交通违法处罚中心对违法处罚系统和设备进行了更新升级，处罚操作更加规范；规划了自助

关爱残疾儿童 送教风雨无阻

■通讯员 秦妍

本报讯 为了切实保障贫困家庭子女和残疾儿童平等受教育的权利，蒸湘区立新小学持续开展“精准扶贫送教上门”工作，采取“一对一”“多对一”的上课及辅导方式对孩子进行养成教育、知识教授和心理辅导等，让特殊儿童在肢体活动、生活能力、学习能力上得到一定提高。

日前，该校的教师志愿者在立新小学校长带领下，前往一年级新生残疾儿童家里进行送教上门。学校为孩子送上了精心准备的书包、笔、文具盒、本子等学习用品，并详细了解其近期生活、身体状况及生活需求。任课教师根据孩子的智力和认知能力，耐心、反复地向孩子讲授知识，教他们写自己的名字和数学计算等，鼓励他们克服困难，乐观向上。

危货车辆乱停 最高可罚5万元

我市重拳出击整治危险货物运输车辆乱停乱放问题

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 昨日，记者从市交通运输综合行政执法支队了解到，为加强危险货物运输车辆安全管理，我市从即日起开展危险货物运输车辆乱停乱放专项整治。本次专项整治重点要求危货运输车辆必须停放至有资质的停车场，对于乱停放车辆所在企业，执法部门最高可处5万元罚款。

我国法律明确要求危险货物运输企业所有车辆必须停至有资质的专用停车场，禁止在其他路段随意停放。临时停车不准靠近明火、高温场所，不准停放居民区、学校、幼儿园等人员密集场所，否则一旦发生泄漏等事故，将对市民生命财产和环境造成严重威胁。

随着中秋国庆“双节”的日益临近，为确保道路运输安全，该支队货运大队深入城区重点区域开展危险货物运输车辆乱停乱放专项整治，采取定点检查与流动巡逻相结合的模式，加大对城区危化品企业周边路段的巡逻管控力度，重点查处危险货物运输车乱停乱放、无证运输、车辆安全设施配备不全等行为，切实形成严管严查的高压态势。

对于发现违停的危险货物运输车辆，执法人员将进行警告、劝离，对驾驶员不在现场的，按规定拍照取证给予违停告知，对于多次乱停且不听劝导，安全生产主体责任不落实的企业，将根据《中华人民共和国安全生产法》的相关规定，处以2至5万元罚款。与此同时，交通执法部门还将对广大驾驶员开展交通安全宣传教育，提高驾驶员的文明行车意识和安全意识，共同营造和谐有序的道路交通环境。

图片新闻



三樟镇的黄贡椒、杨桥镇的麸子肉、荣桓镇的黑芝麻糖……9月17日，衡阳市消费扶贫月系列活动衡东专场展销会现场热闹非凡，数百种农副产品纷纷登台“亮相”，大家你选购，以消费的方式助力脱贫攻坚。

■谢小青 张林 摄



数台无人植保车在果树林里来回穿梭，完全实现了无人远程遥控智能喷雾……9月17日，在衡东县石滩乡新建村，无人植保车现场推广演示活动引来数百名果农驻足观看。近年来，我市农业农村部门大力推介农机化新机具新技术，有力助推了农业生产向机械化、信息化、无人化迈进。

■许珂 陈健 摄